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Basın Bülteni

Vazgeçilmez Hijyen Ürünü Klozetler

İnovasyon – Üstün Hijyen
Günlük rutinlerimizi baştan aşağı değiştiren teknolojik gelişmeleri banyolara taşıyarak akıllı mekanlar yaratmayı hedefleyen Creavit, klozetleriyle fark yaratıyor. Teknolojik yenilikleri yakından takip eden Creavit mühendis ve tasarım ekibi banyo ürünlerinin fonksiyonel ve konfor özelliklerini baştan tanımlıyor. 
WQ+ kendini temizleyebilen, entegre taharet musluğu, ayarlanabilir su sıcaklığı gibi özelliklerini tek bir kumanda ile kontrol imkânı veren tasarımı ile konfor özelliklerini baştan tanımlıyor. 
Vortex teknolojisi ise suyu verimli bir şekilde kullanan yapısı ile üstün hijyen sağlarken klasik klozetlere oranla %35 daha sessiz bir deneyim sunuyor. 
Rim-Off özellikli klozeti ile kanalsız bir yapı sunan klozet modeli, bakteri barınımını engelleyerek temizlik kolaylığı sağlıyor. 
Ultra Clean özelliği ise özel sır kaplamasıyla bakteri barınımını %99 oranında engelleyerek üstün hijyen sağlıyor. 
Creavit klozetler tüm yeniliklerinin yanında, farklı hijyen özellikleriyle daha sağlıklı bir banyo deneyimi vadediyor. Creavit Klozet modelleri farklı rezervuar ve kapak çeşitleri ile banyolarda verimli, pratik ve sağlıklı bir deneyim sunuyor. 

Detaylı ürün bilgileri ve tasarım seçenekleri için www.creavit.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
Detaylı bilgi için;
pazarlama@creavit.com.tr 
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